
Testszenario: 

Laden solange, bis der Zählerstand des go-e Springt. Dann abstecken, damit die Ramdisk 

überschrieben wird. Anschließend nochmals 400Wh nachladen. Zählerstand go-e sollte gleich 

bleiben. Dann abstecken, um das Verhalten einer negativen Korrektur zu verifizieren. 

Erstes laden 

ramdisk/llkwh 141,376 

Status 

{"version":"B","tme":"0309210950","rbc":"27","rbt":"230605065","car":"4","amp":"12","err":"0","ast":"0","alw":"0","stp":"0","cbl":"20","

pha":"8","tmp":"16","tma":[27.25,26.50,26.63,29.00],"amt":"32","dws":"493791","dwo":"0","adi":"1","uby":"0","eto":"1420","wst":"3","tx

i":"0","nrg":[218,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0],"fwv":"040.0","sse":"026504","wss":"UPCE2C8383","wke":"************","wen":"1","cdi":"

0","tof":"101","tds":"1","lbr":"4","aho":"3","afi":"7","azo":"1","ama":"16","al1":"6","al2":"8","al3":"10","al4":"12","al5":"14","cid":"255","c

ch":"65535","cfi":"65280","lse":"1","ust":"2","wak":"42d9c638e2","r1x":"2","dto":"0","nmo":"0","sch":"AAAAAAAAAAAAAAAA","sdp":"0",

"eca":"0","ecr":"0","ecd":"0","ec4":"0","ec5":"0","ec6":"0","ec7":"0","ec8":"0","ec9":"0","ec1":"0","rca":"04553F7A","rcr":"","rcd":"","rc4"

:"","rc5":"","rc6":"","rc7":"","rc8":"","rc9":"","rc1":"","rna":"","rnm":"","rne":"","rn4":"","rn5":"","rn6":"","rn7":"","rn8":"","rn9":"","rn1":"

","loe":0,"lot":0,"lom":0,"lop":0,"log":"","lon":0,"lof":0,"loa":0,"lch":195,"mce":0,"mcs":"test.mosquitto.org","mcp":1883,"mcu":"","mck":"

","mcc":0}    

 



 

Ich habe den Screen zu bald gemacht. Laden hätte hier 540Wh statt 430Wh sein müssen, war noch 

nicht aktualisiert. 

 

 

  



Nun abstecken 

ramdisk/llkwh 142,000 

Status 

{"version":"B","tme":"0309210953","rbc":"27","rbt":"230766966","car":"1","amp":"12","err":"0","ast":"0","alw":"0","stp":"0","cbl":"20","

pha":"8","tmp":"16","tma":[27.50,26.75,27.00,29.00],"amt":"32","dws":"0","dwo":"0","adi":"1","uby":"0","eto":"1420","wst":"3","txi":"0",

"nrg":[219,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0],"fwv":"040.0","sse":"026504","wss":"UPCE2C8383","wke":"************","wen":"1","cdi":"0","to

f":"101","tds":"1","lbr":"4","aho":"3","afi":"7","azo":"1","ama":"16","al1":"6","al2":"8","al3":"10","al4":"12","al5":"14","cid":"255","cch":"

65535","cfi":"65280","lse":"1","ust":"2","wak":"42d9c638e2","r1x":"2","dto":"0","nmo":"0","sch":"AAAAAAAAAAAAAAAA","sdp":"0","eca"

:"0","ecr":"0","ecd":"0","ec4":"0","ec5":"0","ec6":"0","ec7":"0","ec8":"0","ec9":"0","ec1":"0","rca":"04553F7A","rcr":"","rcd":"","rc4":"","r

c5":"","rc6":"","rc7":"","rc8":"","rc9":"","rc1":"","rna":"","rnm":"","rne":"","rn4":"","rn5":"","rn6":"","rn7":"","rn8":"","rn9":"","rn1":"","loe

":0,"lot":0,"lom":0,"lop":0,"log":"","lon":0,"lof":0,"loa":0,"lch":356,"mce":0,"mcs":"test.mosquitto.org","mcp":1883,"mcu":"","mck":"","mc

c":0}   

 

 

 



Nun wird Ladung wieder für ca. 400W gestartet, um sicher zu gehen, dass der 

go-e-Zähler nicht springt 

 

ramdisk/llkwh 142,411 

 

Status 

{"version":"B","tme":"0309211022","rbc":"27","rbt":"232555100","car":"4","amp":"14","err":"0","ast":"0","alw":"0","stp":"0","cbl":"20","

pha":"8","tmp":"20","tma":[32.13,31.13,31.50,33.88],"amt":"32","dws":"146503","dwo":"0","adi":"1","uby":"0","eto":"1420","wst":"3","tx

i":"0","nrg":[218,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0],"fwv":"040.0","sse":"026504","wss":"UPCE2C8383","wke":"************","wen":"1","cdi":"

0","tof":"101","tds":"1","lbr":"4","aho":"3","afi":"7","azo":"1","ama":"16","al1":"6","al2":"8","al3":"10","al4":"12","al5":"14","cid":"255","c

ch":"65535","cfi":"65280","lse":"1","ust":"2","wak":"42d9c638e2","r1x":"2","dto":"0","nmo":"0","sch":"AAAAAAAAAAAAAAAA","sdp":"0",

"eca":"0","ecr":"0","ecd":"0","ec4":"0","ec5":"0","ec6":"0","ec7":"0","ec8":"0","ec9":"0","ec1":"0","rca":"04553F7A","rcr":"","rcd":"","rc4"

:"","rc5":"","rc6":"","rc7":"","rc8":"","rc9":"","rc1":"","rna":"","rnm":"","rne":"","rn4":"","rn5":"","rn6":"","rn7":"","rn8":"","rn9":"","rn1":"

","loe":0,"lot":0,"lom":0,"lop":0,"log":"","lon":0,"lof":0,"loa":0,"lch":245,"mce":0,"mcs":"test.mosquitto.org","mcp":1883,"mcu":"","mck":"

","mcc":0}   

 

Man sieht wie gut die Simulation ist. 0,41kWh Lademenge go-e, Simulation 0,411kWh in LLKWH, Top 

Ergebnis 



 

 

 

  



Und nun wird wieder abgesteckt 

ramdisk/llkwh 142,000 

 

Status 

{"version":"B","tme":"0309211029","rbc":"27","rbt":"232973317","car":"1","amp":"14","err":"0","ast":"0","alw":"0","stp":"0","cbl":"20","

pha":"8","tmp":"22","tma":[32.38,31.63,32.13,33.50],"amt":"32","dws":"0","dwo":"0","adi":"1","uby":"0","eto":"1420","wst":"3","txi":"0",

"nrg":[217,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0],"fwv":"040.0","sse":"026504","wss":"UPCE2C8383","wke":"************","wen":"1","cdi":"0","to

f":"101","tds":"1","lbr":"4","aho":"3","afi":"7","azo":"1","ama":"16","al1":"6","al2":"8","al3":"10","al4":"12","al5":"14","cid":"255","cch":"

65535","cfi":"65280","lse":"1","ust":"2","wak":"42d9c638e2","r1x":"2","dto":"0","nmo":"0","sch":"AAAAAAAAAAAAAAAA","sdp":"0","eca"

:"0","ecr":"0","ecd":"0","ec4":"0","ec5":"0","ec6":"0","ec7":"0","ec8":"0","ec9":"0","ec1":"0","rca":"04553F7A","rcr":"","rcd":"","rc4":"","r

c5":"","rc6":"","rc7":"","rc8":"","rc9":"","rc1":"","rna":"","rnm":"","rne":"","rn4":"","rn5":"","rn6":"","rn7":"","rn8":"","rn9":"","rn1":"","loe

":0,"lot":0,"lom":0,"lop":0,"log":"","lon":0,"lof":0,"loa":0,"lch":663,"mce":0,"mcs":"test.mosquitto.org","mcp":1883,"mcu":"","mck":"","mc

c":0}   

 

 

 


